

金像奖:古天乐四度提名终成功

第37届香港电影金像奖颁奖典礼15日晚在香港文化中心举行,蔡卓妍、张继聪担任司仪。在提名名单中,许鞍华执导的《明月几时有》获得最多提名,包括最佳导演、最佳电影、最佳编剧、最佳女主角及最佳女配角等共11项提名,张艾嘉执导的《相爱相亲》、叶伟信的《杀破狼·贪狼》同样获得9项提名,可谓竞争激烈。最终,《明月几时有》获得包括最佳原创电影音乐(久石让)、最佳美术指导(文念中、利国林)、最佳女配角(叶德嫻)、最佳导演(许鞍华)和最佳影片5项大奖,成为最大赢家。

许鞍华第六次得奖

当晚的金像奖红毯星光灿烂,有成龙、刘德华、古天乐、阿Sa、印度巨星阿米尔·汗等多位大咖压场,还有小花旦薛凯琪、苗苗等仙气现身,十分养眼。率先走上红毯的阿Sa,甜美依旧,女神气场十足。阿Sa和金像奖渊源颇深,出道至今三度提名金像奖。但当晚是阿Sa第一次以主持人的身份参与金像奖颁奖典礼。

本届金像奖最重要的奖项“最佳电影”,入围的有《大佛普拉斯》《血观音》《芳华》《乘风破浪》《战狼2》,最终《明月几时有》获奖,许鞍华还凭借此片同时获得最佳导演奖。据悉,这是许鞍华第13次提名金像奖最佳导演奖,第六次得奖,成为获得该奖项次数最多的女导演。她在现场为电影里的人物而感谢,同时还感谢了不要片酬参演的吕良伟先生。《明月几时有》讲述了小学教师方兰和她青梅竹马的男友李锦荣、游击队长刘黑仔等人在被日军占领的香港顽强抗争的热血故事。



古天乐激动万分

最佳男主角竞争激烈

最佳男主角方面,刘德华以《拆弹专家》入围,和古天乐、郑中基、田壮壮及新人凌文龙厮杀。刘德华曾三夺香港电影金像奖影帝,上次获奖是2012年《桃姐》,但此次

他没能将好运进行到底,最终惜败给《杀破狼·贪狼》中的古天乐。这是古天乐第四度入围该奖项,终于结束陪跑生涯,终“擒”奖。

获得最佳女主角的是《黄金花》中的毛舜筠,据悉,这是毛舜筠第三次入围该奖项,却是首次得奖。年过半百的毛舜筠泪洒现场,一度哽咽得说不出话,她发表感言称:“感谢投资这部《黄金花》的3个老板,感谢投我票的朋友,多谢我的好朋友蔡少芬、商天娥等等,多谢我的家人,我的两个女儿,她们就是我最大的奖,我太幸福了,感谢老公区丁平,我承诺我以后会做得更好。”

本届金像奖将终身成就奖颁给了著名导演楚原。楚原于1934年出生,1955年入行,执导多部脍炙人口的电影如《可怜天下父母心》,其中粤语片《七十二家房客》打破了多年来嘉禾公司凭李小龙电影垄断的卖座票房纪录,更令一度消失的粤语片恢复制作。至上世纪80年代,楚原导演创作力仍盛,周润发、周星驰分别出演过其作品《大丈夫日记》及《小偷阿星》。

(据《长春晚报》《新快报》报道)

《半生缘》亮相戛纳电视节

《新快报》消息 近日,法国戛纳春季电视节落下帷幕,这个全球瞩目的电视盛会每年都受到了来自世界100多个国家和地区的青睐。此次,更有百余家中国公司出征戛纳,带来了包括电影、电视剧、综艺等风格各异的作品。导演杨亚洲执导的电视剧《半生缘》此次也首度亮相戛纳。

近年来,随着中国文化的影响力日益强大,愈来愈多的影视剧输出海外,《甄嬛传》《琅琊榜》《三生三世十里桃花》《楚乔传》等国内热门影视IP均走出国门在国际舞台上一展风采。本届戛纳电视节上,《半生缘》《军师联盟》《国家宝藏》《如果国宝会说话》等作品的亮相,也延续了以往原创化、精品化的传统,呈现出独具一格的“中国风”。其中电视剧《半生缘》颇惹人注意,美、英、法、德等众多知名海外片商也对该剧表现出极大兴趣。

电视剧《半生缘》改编自张爱玲同名小说,讲述了在上个世纪三十年代的旧上海,几对年轻人之间的悲欢离合。2013年,曾凭借电影《过界》入围戛纳影展“一种关注”单元的刘嘉玲,此次已成为了《半生缘》里的顾曼璐,再度以另一重角色形象亮相戛纳,而蒋欣、郑元畅、郭晓东、邹廷威、董玥等一众演员加盟出演。目前该剧正在紧张的后期制作中,预计年内与广大观众见面。(曾乐)

红毯春意盎然



邓丽欣的粉色印花挂脖长裙,简直就像把春天穿到了身上,粉粉甜甜的。



或许因为年龄,或许是自己身在电影圈的前辈身份,张艾嘉的泼墨印花裙子穿得十分低调,外面还披了件黑色西装,添加了几分稳重的感觉。



阿Sa金像奖提名了3次,此番是首次做司仪。白色抹胸拼黄色长裙和她的个性相当符合,春天就应该选择糖果色,多姿多彩一点嘛。



作为《芳华》代表的苗苗,长发披肩,粉色亮片礼服简单大方,即稳重又不失华丽,相当雅致。



毛舜筠做了多年司仪,今年却是换了个身份来到金像奖。黑色修身露肩礼服让她看上去非常清爽,最赞的是肩膀上一圈白色印花设计,降低了黑色的沉重感,更添年轻与活泼。



周秀娜身穿淡黄色深V定制礼服亮相,修身的剪裁恰到好处地衬托了她的好身材,而裙摆镶嵌的亮片小花则将她们的面色衬托得娇俏可人。

于和伟李小冉开启爆笑爱情

《新快报》消息 聚焦都市男女“爱无能”的都市情感轻喜剧《下一站,别离》16日开播,该剧是该剧系《下一站,婚姻》的姊妹篇,于和伟、李小冉开启爆笑“契约形式”的另外婚姻,带你重新理解婚姻相守不易。

此前,于和伟在《大将军司马懿之军师联盟》中,因生动演绎霸气曹操一角,被观众亲切地称为“曹霸霸”。此次在《下一站,别离》中,于和伟化身拒绝接受爱情的“禁欲系”总裁秋阳,人物特性不仅成熟稳重、低调务实,同时也幽默毒舌,略为闷骚。

与之搭档的李小冉,一直以优雅气质令观众印象深刻,无论是忠诚女特工,还是敢爱敢恨的进步女青年,李小冉看似柔弱的外表下总能透出一股刚毅的力量。尤其在最近播出的都市剧《美好生活》中,李小冉将梁晓慧温和而又忧郁的人物性格展现得淋漓尽致。而在《下一站,别离》中,李小冉将会突破往日塑造过的角色,演绎强迫症、洁癖、完美主义集一体的男科女医生,同于和伟之间上演不少互呛、互斗的逗趣戏码。剧中李小冉对待情感想爱但又不爱爱的单纯状态,符合“盐系”女子与众不同的人物特色,这也让观众加倍期待她表演新一轮的突破。(曾乐)

通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程及通辽军分区营区绿化工程公开招标公告

中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区拟采用公开招标的方式择优选定“通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程”和“通辽军分区营区绿化工程”项目的承包单位,欢迎符合资格条件的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(http://www.cebpubservice.com)、中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn)、内蒙古军区招标网(http://www.nmgjzwb.com)上发布的招标公告。
注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。
联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区
2018年04月10日